劳动实践接地气 赋能成长提素养

-三河市栲山小学丰收节劳动实践活动剪影



师生收获花生



学生摘倭瓜

市场信息报讯 收花生、 摘黄豆、坎芝麻……近日,走 进河北省三河市栲山小学,各 种农作物已经成熟,师生们正 在劳动基地里忙着丰收呢!

"同学们,仔细看这株黄 豆在没成熟之前,就是我们平 时吃的毛豆。等它成熟以后, 我们把它割下来,经过半个月 的晾晒,现在豆荚已经非常干 燥了,今天我们就一起来剥黄 豆! 我们可以用木棍不断拍 打,也可以用脚踩踏,最后再 拿起来看看还有哪个豆荚没 有打开,就用手来剥开。"栲山 小学校长史卫民正给学生讲 解黄豆的食用价值及如何剥 黄豆。在欢声笑语中,学生五 人组成一个小队, 互相帮助, 不一会儿就完成了一大堆黄 豆的剥壳任务

开展农业生产实践教育 已成为栲山小学劳动教育的 特色。每学期,学校都会根据 24 节气, 先组织学生学习理 论知识,再到劳动基地开展农 业生产实践活动,使学生们从 农耕体验中感受春华秋实,既 锻炼了学生的劳动技能,又提 升了学生的劳动素养。

(孙明旭 刘洪 文/图)





辅导员老师教学生如何坎芝麻

"讲文明·树新风"公益广告



俭以养德 杜绝穷奢



大地馈赠 拒绝浪费

MARKET INFORMATION